Контрольная работа № 1. 2 класс
Вариант 1.
1. Реши задачу.
У Оли в букете 5 кленовых листьев, а осиновых на 6 больше. Сколько осиновых листьев в букете у Оли ?
2.  Вычисли.
5 + 4               7 + 4              14 - 8
3 + 2               8 + 3               12 - 9
10 – 7             9 + 8               16 – 7
3. Сравни и поставь знаки < , >,  = .
1 дм 7 см... 17 см
2 см ... 2 дм
2 дм ...12 см
4. Вставь  пропущенные числа .
... +6 = 6                      0 - ...= 0
5 + ... =0                      ... -  8 = 0
5.* Начерти ломаную , состоящую из 3 звеньев , длина которой равна 16 см.
